Víctor M. Yuste Alfayate

Transmisión de datos – Grupo B

1. Calcular la integral de Fourier de la siguiente señal:

Utilizando la propiedad de linealidad: 

[image: image1]

                 F(ω) =  - F1(ω) + F2(ω) – F3(ω)        
Utilizamos la integral de pulso rectangular:
Ahora usando el teorema de desplazamiento en el tiempo:

F(ω) = – R(ω) ejωτ + R(ω) ejω0 – R (ω) e-jωτ
F(ω) = R(ω) [– ejωτ  +  ejω0 – e-jωτ] = = R(ω) [– 2cos(ωτ) + 1]

Es una función par y real.

La componente de continua es el área del segundo ciclo menos los otros dos (por ser negativos).

El área del rectángulo es base por altura, quedando:

a = – V τ + V τ – V τ = – V τ

2. Utilizando los resultados anteriores calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la siguiente señal periódica

[image: image2]
Primero calculo el periodo (T):
T = 4τ
Ahora la frecuencia:

ωn = (2π / T) n = (2π / 4τ) n = (π / 2τ) n
Coeficientes de la serie de Fourier:




ω0 = 0


ω1 = π / 2τ

ω2 = π / τ

ω3 = 3π/2τ 


ω4 = 2π / τ
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